

К о п и я .

Народному Комиссару по Военным Делам.

22/III-19 г.

УВАЖАЕМЫЙ ТОВАРИЩ.

648  
253

Видимо сама судьба свела нас на станции г.Сибирска, а потому я решил обратить внимание Ваше на один крайне-ценный метод лечения - Автокондукция, ко-  
им я два раза пользовался, первый раз - лет 15 назад, страдал ишиасом /болезнь  
седалищного нерва/, а вторично - по возвращении с фронта и в обоих случаях ре-  
зультаты поразительны.

*Handwritten signature*

Прилагая при сем брошюру для ознакомления, надо сказать, что этим методом  
пользовались раньше одни лишь представители буржуазии, но ни чувств пролетарские  
трудовые массы и лечились лишь ~~только~~ <sup>то</sup> из бедноты, которых лечебница сама принима-  
ла на бесплатное излечение и таковых не мало; так было за первый год бессмы-  
сленной не войны, а бойни, тогда через лечебницу прошло свыше 500 х солдат с  
разными болезнями и ранениями несмотря на все мои старания во имя человечества  
во имя гуманности и оказания помощи бедному люду, организовать применение этого  
лечения в широком масштабе, встречал одну канцеляршину, водониту и не для сол-  
дат, инвалидов, или возвращающихся из пленов оборудовать лечением не мог, не-  
смотря на то, что факты и результаты на лицо и сейчас депутаты военно-ых в  
комис.Здравоохранения хлопочут, но тщетно, мы от рутины отвыкнуть не можем

14020

и всякое проявление инициативы душим. А потому, как к создателю красной пролетарской армии обращаюсь и прошу товарищеской поддержки и указать путь, чтобы этот метод, не один из них получит излечение или большое сохранение сил желательно национализировать - ли это лечебное заведение или найдете иной какой либо путь или форму предложите и я охотно посвящу свои силы. Сейчас сотрудник Центропланбежа и временно нахожусь в вагоне № 1941 проездом из Москвы и Сызрани Саратов.

С товарищеским приветом А.Хрецов.